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Légende des pictogrammes utilisés

Le sigle CE confirme la conformité avec les directives UE applicables au produit.

Draisienne en bois style rétro /  
Draisienne en bois style moto

 Introduction

Nous vous félicitons pour l‘achat de votre 
nouveau produit. Vous avez opté pour un 
produit de grande qualité. Avant la première 

mise en service, vous devez vous familiariser avec toutes 
les fonctions du produit. Veuillez lire attentivement le 
mode d’emploi ci-dessous et les consignes de sécurité. 
N’utilisez le produit que pour l’usage décrit et les do-
maines d’application cités. Conserver ces instructions 
dans un lieu sûr. Si vous donnez le produit à des tiers, 
remettez-leur également la totalité des documents.

  Utilisation conforme

Le produit n’est pas destiné à une utilisation commerciale.

 Contenu de la livraison

5 pièces individuelles ( 1  ‒ 5 )
1 vis Ø 6 mm x 137 mm 6
1 vis Ø 6 mm x 105 mm 7
2 vis Ø 6 mm x 72 mm 8
3 douilles à visser Ø 9 mm x 12 mm 9
2 douilles à visser Ø 8 mm x 22 mm 10  (HG08068)
2 douilles à visser Ø 12 mm x 24 mm 10  (HG08069)
1 écrou borgne Ø 10 mm x 12 mm 11
1 rondelle Ø 14 mm 12
2 clés pour vis à six pans creux 13
1 clé de serrage 14
1 mode d’emploi

Consignes de sécurité

  Attention. Utilisation uniquement sous la surveil-
lance directe d’adultes.

  Attention. Les matériaux d’emballage et de fixa-
tion ne font pas partie du jouet et doivent, pour des 
raisons de sécurité, toujours être retirés avant de  
remettre le jouet aux enfants pour qu’ils puissent 
jouer avec.

  Attention. À utiliser avec un équipement de pro-
tection. Ne pas utiliser dans le trafic routier. 20 kg 
max.

 Attention. Ce jouet n’a pas de frein.
  PRUDENCE ! N’utilisez pas le produit à proximité 

de piscines, autoroutes, marches, escaliers, collines 
ou pentes.

  En raison d’éléments de petite taille, le montage / 
 démontage doit uniquement être effectué par des 
adultes.

  Assurez-vous que le produit se trouve en parfait 
état avant de remettre le produit à des enfants pour 
qu’ils puissent jouer avec.

  De la dextérité est demandée afin d’éviter tout 
risque de collision pouvant provoquer des blessures 
à l’utilisateur ou à des tiers. 

  Conserver l’emballage pour toute demande de 
précision ultérieure !

 Le produit convient aux enfants de 2 ans et plus.

 Montage

Remarque : Avant le montage, vérifiez que les vis 
prémontées sont bien serrées. Vous devrez peut être les 
serrer de nouveau.
Important : en raison de la taille du produit, le mon-
tage doit être effectué par au moins deux adultes.
  Montez le produit sur une surface plane et horizon-

tale comme indiqué sur les figures A-G. Pour le 
montage, utilisez la clé pour vis à six pans creux 
13  et la clé de serrage 14  prévues.

  Remarque : vérifiez toujours si toutes les 
connexions sont sûres et serrez-les si nécessaire.

Réglage de la colonne de direction (fig. E)
1.  Pour régler la direction de la draisienne, vissez 

sans serrer l’écrou borgne 11  sur la vis 6 .
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Setting the seat height (fig. F)
Note: The seat height is correctly set if the child’s feet 
can safely reach the ground.
Always secure the seat with two screws and sleeves!
The seat can be set at two heights.
1. Set the seat 4  at a suitable height.
2.  Use the screws 8  and sleeves 9  to secure the 

seat.

 Cleaning, care and storage

 Do not use harsh or aggressive cleaning agents. 
 Clean the product only with a soft, dry cloth.
  Remove coarse dirt on the wheels with a suitable 

brush and then wipe them with a cloth.
  Make sure that the wheels are clean and dry prior 

to indoor use.
  Always store the product clean and dry and at 

room temperature.

  Disposal

The packaging is made entirely of recyclable materials, 
which you may dispose of at local recycling facilities.

Contact your local refuse disposal authority for more 
details of how to dispose of your worn-out product.

 Warranty

The product has been manufactured to strict quality 
guidelines and meticulously examined before delivery. 
In the event of product defects you have legal rights 
against the retailer of this product. Your legal rights are 
not limited in any way by our warranty detailed below.

The warranty for this product is 3 years from the date of 
purchase. The warranty period begins on the date of pur-
chase. Please keep the original sales receipt in a safe 
location. This document is required as your proof of pur-
chase. 

Should this product show any fault in materials or man-
ufacture within 3 years from the date of purchase, we will 
repair or replace it – at our choice – free of charge to 

you. This warranty becomes void if the product has 
been damaged, or used or maintained improperly. 

The warranty applies to defects in material or manufac-
ture. This warranty does not cover product parts subject 
to normal wear, thus possibly considered consumables 
(e.g. batteries) or for damage to fragile parts, e.g. 
switches, rechargeable batteries or glass parts.

 Warranty claim procedure

To ensure quick processing of your case, please observe 
the following instructions:

Please have the till receipt and the item number (e.g. 
IAN 123456_7890) available as proof of purchase.
You will find the item number on the rating plate, an 
engraving on the front page of the instructions for use 
(bottom left), or as a sticker on the rear or bottom of the 
product.
If functional or other defects occur, please contact the 
service department listed either by telephone or by 
e-mail.
You can return a defective product to us free of charge 
to the service address that will be provided to you. Ensure 
that you enclose the proof of purchase (till receipt) and 
information about what the defect is and when it oc-
curred.

 Service

  Service Great Britain
 Tel.: 08000569216 
 E-Mail: owim@lidl.co.uk

 Service Ireland
 Tel.:  1800 200736
 E-Mail: owim@lidl.ie

 Service Northern Ireland
 Tel.: 0800 0927852
 E-Mail: owim@lidl.ie

De anvendte piktogrammers legende

CE-mærket bekræfter overensstemmelsen med de pågældende EU-retningslinjer for produktet.

Træløbehjul retro / Træløbehjul 
motorcykel

 Indledning

Hjerteligt tillykke med købet af deres nye 
produkt. Du har besluttet dig for et produkt 
af høj kvalitet. Gør Dem fortrolig med appa-

ratet inden første ibrugtagning. Læs derfor den efterføl-
gende brugsvejledning og sikkerhedsanvisningerne 
omhyggeligt. Brug kun produktet som beskrevet og kun 
til de angivne anvendelsesområder. Opbevar denne 
vejlledning på et sikkert sted. Hvis De giver produktet 
videre til andre, skal alle dokumenter følge med.

  Formålsbestemt anvendelse

Produktet er ikke bestemt til erhvervsmæssig brug.

 Leverede dele

5 dele ( 1  ‒ 5 )
1 skrue Ø 6 mm x 137 mm 6
1 skrue Ø 6 mm x 105 mm 7
2 skruer Ø 6 mm x 72 mm 8
3 bræddebolte Ø 9 mm x 12 mm 9
2 bræddebolte Ø 8 mm x 22 mm 10  (HG08068)
2 bræddebolte Ø 12 mm x 24 mm 10  (HG08069)
1 hættemøtrik Ø 10 mm x 12 mm 11
1 spændeskrive Ø 14 mm 12
2 unbrakonøgler 13
1 skruenøgle 14
1 betjeningsvejledning

Sikkerhedsanvisninger

  Obs. Skal anvendes under umiddelbart opsyn af 
voksne.

  Obs. Ingen af emballage- og fastgørelsesmateria-
lerne er en del af legetøjet og bør af sikkerheds-
hensyn altid fjernes, inden produktet gives til børn 
til at lege med.

  Obs. Skal benyttes med sikkerhedsudstyr. Må ikke 
anvendes i trafikken. maks. 20 kg

 Obs. Dette legetøj har ingen bremse.
  FORSIGTIG! Anvend ikke produktet i nærheden 

af svømmebassiner, motorveje, trin, trapper, bakker 
eller skråninger.

  På grund af smådele bør monteringen / afmonterin-
gen kun foretages af voksne.

  Sørg for, at produktet er i en fejlfri tilstand, inden 
produktet gives til børn til at lege med.

  Behændighed er nødvendig for at undgå enhver 
slags kollision, som forårsager en kvæstelse hos 
brugeren eller tredjemand. 

 Opbevar emballagen til senere henvendelser!
 Produktet er egnet til børn fra 2-årsalderen.

 Montering

Henvisning: kontrollér inden montagen, at de formon-
terede skruer er fastspændte. De skal muligvis fastspæn-
des på ny.
Vigtigt: På grund af produktets størrelse bør monteringen 
foretages af mindst to voksne.
  Montér produktet, som vist i afbildningerne A-G, på 

et lige og fladt underlag. Anvend unbrakonøglen 
13  og skruenøglen 14  til monteringen.

  Bemærk: Kontrollér altid, om alle samlinger er 
sikre og spænd dem om nødvendigt fast.

Indstilling af ratstammen (afbildning E)
1.  For at indstille løbecyklens styr skal du skrue hætte-

møtrikken 11  løst på skruen 6 .
2.  Spænd hættemøtrikken 11  indtil styret har det  

ønskede spillerum.
  Bemærk: Spænd hættemøtrikken 11  efter, hvis 

styret har et for stort spillerum. Løsn hættemøtrikken 
11 , hvis styret er for svært at dreje.

List of pictograms used

CE mark indicates conformity with relevant EU directives applicable for this product.

Wooden Retro Balance Bike /  
Wooden Motorcycle Balance Bike

 Introduction

We congratulate you on the purchase of your 
new product. You have chosen a high quality 
product. Familiarise yourself with the product 

before using it for the first time. In addition, please care-
fully refer to the operating instructions and the safety 
advice below. Only use the product as instructed and 
only for the indicated field of application. Keep these 
instructions in a safe place. If you pass the product on 
to anyone else, please ensure that you also pass on all 
the documentation with it.

 Intended use

This product is not intended for commercial use.

 Scope of delivery

5 Individual parts ( 1  ‒ 5 )
1 Screw Ø 6 mm x 137 mm 6
1 Screw Ø 6 mm x 105 mm 7
2 Screws Ø 6 mm x 72 mm 8
3 Screw sleeves Ø 9 mm x 12 mm 9
2 Screw sleeves Ø 8 mm x 22 mm 10  (HG08068)
2 Screw sleeves Ø 12 mm x 24 mm 10  (HG08069)
1 Cap nut Ø 10 mm x 12 mm 11
1 Washer Ø 14 mm 12
2 Allen keys 13
1 Spanner 14
1 Instructions for use

Safety notices

  Warning. To be used under the direct supervision 
of an adult. 

  Warning. All packaging and fastening materials 
are not part of the toy and for safety reasons should  
always be removed before it is handed over to  
children to play with.

  Warning. Protective equipment should be worn. 
Not to be used in traffic. 20 kg max.

 Warning. This toy has no brake.
  CAUTION! Do not use the product in the vicinity 

of swimming pools, public highways, steps, stairs, 
hills, or slopes.

  Assembly / Disassembly by adults only due to the 
presence of small parts!

  Ensure that the product is intact before handing the 
product to the child to play with.

  Skill is required to avoid falls or collisions causing 
injury to the user or third parties.

  Retain packaging for future reference. 
  The product is suitable for children aged from  

2 years old.

 Assembly

Note: Test the pre-assembled screws are tight before 
beginning assembly. They may need to be re-tightened. 
Important: Due to the size of the product, assembly 
should be performed by at least two adults.
  Assemble the product as shown in figs. A-G on a 

flat and even surface. Use the Allen key 13  and 
spanner 14  provided for assembly.

  Note: Always check that all connections are  
secure and tighten them if necessary.

Adjusting the steering column (fig. E)
1.  To adjust the steering of the balance bike, thread 

the cap nut 11  loosely onto the screw 6 .
2.  Tighten the cap nut 11  so that the handlebar has 

the desired play.
  Note: If there is too much slack in the handlebar, 

tighten the cap nut 11  further. If the handlebar is 
too stiff, loosen the cap nut 11 .
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 HOLZ-LAUFRAD RETRO / 
 HOLZ-LAUFRAD MOTORRAD 
 Bedienungs- und Sicherheitshinweise

    
 WOODEN RETRO BALANCE BIKE / 
WOODEN MOTORCYCLE  
 BALANCE BIKE 
 Operation and safety notes

WOODEN RETRO BALANCE BIKE / WOODEN MOTORCYCLE  
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Indstilling af siddehøjden (afbildning F) 
Bemærk: Siddehøjden er korrekt indstillet, hvis bar-
nets fødder kan nå jorden sikkert. Sikr altid sædet med 
to skruer og bræddebolte!
Sædet kan indstilles til to højder.
1.  Indstil sædet 4  til en egnet højde.
2.  Fastgør sædet med skruerne 8  og bræddeboltene 

9 .

 Rengøring, pleje og opbevaring

  Brug aldrig skrappe eller aggressive rengørings-
midler.

  Rengør kun produktet med en blød og tør klud.
  Fjern grov snavs fra hjulene med en egnet børste 

og tør efterfølgende af med en klud.
  Sørg for at hjulene er rene og tørre, inden du bruger 

produktet indendørs.
  Opbevar altid produktet tørt og ved stuetemperatur.

 Bortskaffelse

Indpakningen består af miljøvenlige materialer, som De 
kan bortskaffe over de lokale genbrugssteder. 

De får oplyst muligheder til bortskaffelse af det udtjente 
produkt hos deres lokale myndigheder eller bystyre.

 Garanti

Produktet blev produceret omhyggeligt efter de strengeste 
kvalitetskrav og kontrolleret grundigt inden levering. Hvis 
der forekommer mangler ved dette produkt, så har de 
juridiske rettigheder over for sælgeren af dette produkt. 
Disse juridiske rettigheder indskrænkes ikke af vores  
garanti, der beskrives i det følgende.

De får 3 års garanti fra købsdatoen på dette produkt. 
Garantifristen begynder med købsdatoen. Opbevar den 
originale kassebon på et sikkert sted. Denne kassebon 
behøves som dokumentation for købet.

Hvis der inden for 3 år fra købsdatoen af for dette  
produkt opstår en materiale- eller fabrikationsfejl, bliver 
produktet repareret eller erstattet – efter vores valg – af 

os uden omkostninger for dem. Garantien bortfalder, 
hvis produktet bliver beskadiget eller ikke anvendes eller 
vedligeholdes korrekt.

Garantien gælder for materiale- eller fabrikationsfejl. 
Denne garanti dækker ikke produktdele, som er udsat 
for normalt slid og derfor kan betragtes som normale 
sliddele (f.eks. batterier) eller ved skader på skrøbelige 
dele; f.eks. kontakter, akkumulatorer som er fremstillet 
af glas.

 Afvikling af garantisager

For at kunne garantere en hurtig sagsbehandling af de-
res forespørgsel, bedes De følge følgende anvisninger:

Opbevar kassebon og artikelnummer (f. eks. IAN 
123456_7890) som købsdokumentation, så disse kan 
fremlægges på forespørgsel. Artikelnumrene er angivet 
på typeskiltet, ved en indgravering, på forsiden af vej-
ledningen (nederst til venstre) eller på et mærkat på 
bag- eller undersiden. Hvis der forekommer funktionsfejl 
eller andre mangler, skal De først kontakte nedenstående 
serviceafdeling telefonisk eller via e-mail.
Et produkt, der er registreret som defekt, kan De deref-
ter sende portofrit til den meddelte serviceadresse ved 
vedlæggelse af købsbeviset (kassebon) og angivelsen 
af, hvori manglen består, og hvornår den er opstået.

 Service

 Service Danmark
 Tel.: 80253972
 E-Mail: owim@lidl.dk

 
 TRÆLØBEHJUL RETRO /  
TRÆLØBEHJUL MOTORCYKEL 
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 DRAISIENNE EN BOIS STYLE RÉTRO /  
 DRAISIENNE EN BOIS STYLE MOTO 
 Instructions d‘utilisation et consignes de sécurité

  
 HOUTEN LOOPFIETS RETRO /  
 HOUTEN LOOPFIETS SCOOTER 
 Bedienings- en veiligheidsinstructies
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 Service

  Service Nederland
 Tel.:  08000225537
 E-Mail: owim@lidl.nl

  Service Belgiё
 Tel.:  080071011
 Tel.: 80023970 (Luxemburg)
 E-Mail: owim@lidl.be

für Sie portofrei an die Ihnen mitgeteilte Service-Anschrift 
übersenden.

 Service

  Service Deutschland
 Tel.:  0800 5435 111 
 E-Mail: owim@lidl.de

  Service Österreich
 Tel.:  0800 292726
 E-Mail: owim@lidl.at

  Service Schweiz
 Tel.:  0800562153 
 E-Mail: owim@lidl.ch

DE/AT/CHDE/AT/CH

  Hinweis: Überprüfen Sie immer, ob alle Verbindun-
gen sicher sind und ziehen Sie sie, falls notwendig, 
fest. 

Lenksäule einstellen (Abb. E)
1.  Um die Lenkung des Laufrads einzustellen, schrauben 

Sie die Hutmutter 11  locker auf die Schraube 6 . 
2.  Ziehen Sie die Hutmutter 11  so fest, dass der Len-

ker das gewünschte Spiel hat.
  Hinweis: Wenn der Lenker zu viel Spiel hat, ziehen 

Sie die Hutmutter 11  an. Wenn der Lenker zu 
schwergängig ist, lösen Sie die Hutmutter 11 . 

Sitzhöhe einstellen (Abb. F) 
Hinweis: Die Sitzhöhe ist korrekt eingestellt, wenn die 
Füße des Kindes sicher den Boden erreichen können. 
Sichern Sie den Sitz immer mit zwei Schrauben und 
Schraubhülsen!
Der Sitz kann auf zwei Höhen eingestellt werden. 
1.  Stellen Sie den Sitz 4  auf eine geeignete Höhe 

ein. 
2.  Befestigen Sie den Sitz mit den Schrauben 8  und 

den Schraubhülsen 9 .

 Reinigung, Pflege und Lagerung

  Verwenden Sie keine scharfen oder aggressiven 
Reinigungsmittel.

  Reinigen Sie das Produkt mit einem weichen und  
trockenen Tuch.

  Entfernen Sie groben Schmutz von den Rädern  
mit einer geeigneten Bürste und wischen sie an-
schließend mit einem Tuch ab. 

  Stellen Sie sicher, dass die Räder sauber und trocken 
sind, bevor Sie das Produkt im Innenraum benutzen. 

  Lagern Sie das Produkt immer trocken und bei  
Zimmertemperatur.

 Entsorgung

Die Verpackung besteht aus umweltfreundlichen  
Materialien, die Sie über die örtlichen Recyclingstellen 
entsorgen können.

Möglichkeiten zur Entsorgung des ausgedienten Produkts 
erfahren Sie bei Ihrer Gemeinde- oder Stadtverwaltung.

 Garantie

Das Produkt wurde nach strengen Qualitätsrichtlinien 
sorgfältig produziert und vor Anlieferung gewissenhaft 
geprüft. Im Falle von Mängeln dieses Produkts stehen 
Ihnen gegen den Verkäufer des Produkts gesetzliche 
Rechte zu. Diese gesetzlichen Rechte werden durch  
unsere im Folgenden dargestellte Garantie nicht einge-
schränkt.

Sie erhalten auf dieses Produkt 3 Jahre Garantie ab Kauf-
datum. Die Garantiefrist beginnt mit dem Kaufdatum. 
Bitte bewahren Sie den Original-Kassenbon gut auf. Diese 
Unterlage wird als Nachweis für den Kauf benötigt.

Tritt innerhalb von 3 Jahren ab dem Kaufdatum dieses 
Produkts ein Material- oder Fabrikationsfehler auf, wird 
das Produkt von uns – nach unserer Wahl – für Sie kos-
tenlos repariert oder ersetzt. Diese Garantie verfällt, wenn 
das Produkt beschädigt, nicht sachgemäß benutzt oder 
gewartet wurde.

Die Garantieleistung gilt für Material- oder Fabrikations-
fehler. Diese Garantie erstreckt sich nicht auf Produktteile, 
die normaler Abnutzung ausgesetzt sind (z. B. Batterien) 
und daher als Verschleißteile angesehen werden können 
oder Beschädigungen an zerbrechlichen Teilen, z. B. 
Schalter, Akkus oder die aus Glas gefertigt sind.

 Abwicklung im Garantiefall

Um eine schnelle Bearbeitung Ihres Anliegens zu ge-
währleisten, folgen Sie bitte den folgenden Hinweisen:

Bitte halten Sie für alle Anfragen den Kassenbon und 
die Artikelnummer (z. B. IAN 123456_7890) als 
Nachweis für den Kauf bereit.
Die Artikelnummer entnehmen Sie bitte dem Typenschild, 
einer Gravur, auf dem Titelblatt Ihrer Bedienungsanleitung 
(unten links) oder als Aufkleber auf der Rück- oder Un-
terseite des Produkts.
Sollten Funktionsfehler oder sonstige Mängel auftreten, 
kontaktieren Sie zunächst die nachfolgend benannte 
Serviceabteilung telefonisch oder per E-Mail.
Ein als defekt erfasstes Produkt können Sie dann unter 
Beifügung des Kaufbelegs (Kassenbon) und der Angabe, 
worin der Mangel besteht und wann er aufgetreten ist, 
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2.  Zet de dopmoer 11  zodanig vast dat het stuur de 
gewenste speling heeft.

  Opmerking: als het stuur te veel speling heeft, 
draait u de dopmoer 11  vaster. Als het stuur te 
zwaar gaat, draait u de dopmoer 11  losser.

Zithoogte instellen (afb. F) 
Opmerking: de zithoogte is correct ingesteld als de 
voeten van het kind goed de bodem kunnen bereiken. 
Zet het zitje altijd met twee schroeven en schroefhulzen 
vast!
Het zitje kan op twee hoogtes worden ingesteld.
1.  Stel het zitje 4  in op een geschikte hoogte.
2.  Bevestig het zitje met de schroeven 8  en de 

schroefhulzen 9 .

 Reiniging, onderhoud en opslag

  Gebruik geen scherpe of agressieve schoonmaak-
middelen.

  Reinig het product met een zachte en droge doek.
  Verwijder het grove vuil van de wielen met een ge-

schikte borstel en veeg ze vervolgens met een doek 
af.

  Zorg ervoor dat de wielen schoon en droog zijn 
voordat u het product binnenshuis gebruikt.

  Bewaar het product altijd droog en bij kamertem-
peratuur.

  Afvoer

De verpakking bestaat uit milieuvriendelijke grondstoffen 
die u via de plaatselijke recyclingcontainers kunt afvoeren. 

Informatie over de mogelijkheden om het uitgediende 
product na gebruik te verwijderen, verstrekt uw ge-
meentelijke overheid.

  Garantie

Het product wordt volgens strenge kwaliteitsrichtlijnen 
zorgvuldig geproduceerd en voor levering grondig  
getest. In geval van schade aan het product kunt u 
rechtmatig beroep doen op de verkoper van het product. 

Deze wettelijke rechten worden door onze hierna ver-
melde garantie niet beperkt.

Op dit product verlenen wij 3 jaar garantie vanaf aan-
koopdatum. De garantieperiode start op de dag van 
aankoop. Bewaar de originele kassabon alstublieft. Dit 
document is nodig als bewijs voor aankoop.

Wanneer binnen 3 jaar na de aankoopdatum van dit 
product een materiaal- of productiefout optreedt, dan 
wordt het product door ons – naar onze keuze – gratis 
voor u gerepareerd of vervangen. Deze garantie komt 
te vervallen als het product beschadigd wordt, niet cor-
rect gebruikt of onderhouden wordt. 

De garantie geldt voor materiaal- en productiefouten. 
Deze garantie is niet van toepassing op productonder-
delen, die onderhevig zijn aan normale slijtage en hier-
door als aan slijtage onderhevige onderdelen gelden 
(bijv. batterijen) of voor beschadigingen aan breekbare 
onderdelen, zoals bijv. schakelaars, accu’s of dergelijke 
onderdelen, die gemaakt zijn van glas.

  Afwikkeling in geval  
van garantie

Om een snelle afhandeling van uw reclamatie te waar-
borgen dient u de volgende instructies in acht te nemen:

Houd bij alle vragen alstublieft de kassabon en het arti-
kelnummer (bijv. IAN 123456_7890) als bewijs van 
aankoop bij de hand.
Het artikelnummer vindt u op de typeplaat, ingegraveerd, 
op het titelblad van uw handleiding (linksonder) of als 
sticker op de achter- of onderzijde.
Wanneer er storingen in de werking of andere gebreken 
optreden, dient u eerst telefonisch of per e-mail contact 
met de onderstaande service-afdeling op te nemen.
Een als defect geregistreerd product kunt u dan samen 
met uw aankoopbewijs (kassabon) en vermelding van 
de concrete schade alsmede het tijdstip van optreden 
voor u franco aan het u meegedeelde servicepunt ver-
zenden.

Legenda van de gebruikte pictogrammen

De CE-markering bevestigt de conformiteit met de voor het product van toepassing zijnde 
EU-richtlijnen.

Houten loopfiets Retro / Houten 
loopfiets Scooter

 Inleiding

Hartelijk gefeliciteerd met de aankoop van 
uw nieuwe product. U hebt voor een hoog-
waardig product gekozen. Maak u voor de 

eerste ingebruikname vertrouwd met het product. Lees 
hiervoor aandachtig de volgende gebruiksaanwijzing 
en de veiligheidsvoorschriften. Gebruik het product al-
leen zoals beschreven en voor de aangegeven toepas-
singsgebieden. Bewaar deze gebruiksaanwijzing op 
een veilige plek. Geef, wanneer u het product door-
geeft aan derden, ook alle documenten mee.

  Correct en doelmatig gebruik

Het product is niet bestemd voor commercieel gebruik.

 Omvang van de levering

5 losse onderdelen ( 1  ‒ 5 )
1 schroef Ø 6 mm x 137 mm 6
1 schroef Ø 6 mm x 105 mm 7
2 schroeven Ø 6 mm x 72 mm 8
3 schroefhulzen Ø 9 mm x 12 mm 9
2 schroefhulzen Ø 8 mm x 22 mm 10  (HG08068)
2 schroefhulzen Ø 12 mm x 24 mm 10  (HG08069)
1 dopmoer Ø 10 mm x 12 mm 11
1 sluitring Ø 14 mm 12
2 binnenzeskantsleutels 13
1 steeksleutel 14
1 gebruiksaanwijzing

Veiligheidsinstructies

  Let op. Alleen gebruiken onder direct toezicht van 
volwassenen.

  Let op. Alle verpakkings- en bevestigingsmaterialen 
zijn geen onderdeel van het speelgoed en moeten 
om veiligheidsredenen altijd worden verwijderd 
voordat het aan kinderen wordt gegeven om mee 
te spelen.

  Let op. Met beschermende uitrusting gebruiken. 
Niet in het wegverkeer gebruiken. 20 kg max.

 Let op. Dit speelgoed heeft geen rem.
  PAS OP! Gebruik het product niet in de buurt van 

zwembaden, snelwegen, afstapjes, trappen, heuvels 
of hellingen.

  Vanwege de kleine onderdelen dient de montage /  
demontage alleen door een volwassene te worden 
uitgevoerd.

  Controleer of het product zich in een onberispelijke 
toestand bevindt voordat het product aan kinderen 
wordt gegeven om ermee te spelen.

  Er is behendigheid nodig om botsingen te vermijden 
die een verwonding van de gebruiker of van der-
den kunnen veroorzaken. 

  De verpakking voor eventuele reclamaties goed  
bewaren!

 Het product is geschikt voor kinderen vanaf 2 jaar.

 Montage

Opmerking: controleer voor de montage of de voor-
gemonteerde schroeven goed zijn aangedraaid. Ze 
moeten eventueel opnieuw worden vastgezet.
Belangrijk: vanwege de afmeting van het product kan 
de montage het best door minstens twee volwassenen 
worden gedaan.
  Monteer het product zoals weergegeven op afb. 

A-G, op een horizontale en vlakke ondergrond. 
Gebruik voor de montage de daarvoor bestemde 
binnenzeskantsleutel 13  en de steeksleutel 14 .

  Opmerking: controleer altijd of alle verbindingen 
veilig zijn en zet ze indien noodzakelijk vast.

Stuurkolom instellen (afb. E)
1.  Om het stuur van de loopfiets in te stellen, draait u 

de dopmoer 11  losjes op de schroef 6 .

FR/BE

  Service après-vente Belgique
 Tél. :  080071011
 Tél. : 80023970 (Luxembourg)
 E-Mail : owim@lidl.be

FR/BE

2.  Serrez l’écrou borgne 11  de manière à ce que le 
guidon ait le jeu souhaité.

  Remarque : si le guidon a trop de jeu, serrez 
l’écrou borgne 11 . Si le guidon est trop difficile à 
manœuvrer, desserrez l’écrou borgne 11 .

Réglage de la hauteur du siège (fig. F) 
Remarque : la hauteur du siège est correctement ré-
glée lorsque les pieds de l’enfant peuvent atteindre le 
sol en toute sécurité. Sécurisez toujours le siège avec 
deux vis et des douilles à visser !
Le siège peut être réglé à deux hauteurs.
1.  Réglez le siège 4  à une hauteur appropriée.
2.  Fixez le siège avec les vis 8  et les douilles à visser 

9 .

 Nettoyage, entretien et stockage

  N’utilisez pas de produit nettoyant abrasif ou 
agressif.

  Nettoyez le produit avec un chiffon doux et sec.
  Enlevez les salissures tenaces des roues avec une 

brosse adaptée, puis essuyez celles-ci avec un  
chiffon.

  Assurez-vous que les roues sont propres et sèches 
avant d’utiliser le produit en intérieur.

  Stockez toujours le produit dans un endroit sec et à 
température ambiante.

  Mise au rebut

L’emballage se compose de matières recyclables pou-
vant être mises au rebut dans les déchetteries locales. 

Votre mairie ou votre municipalité vous renseigneront 
sur les possibilités de mise au rebut des produits usagés.

  Garantie

Le produit a été fabriqué selon des critères de qualité 
stricts et contrôlé consciencieusement avant sa livraison. 
En cas de défaillance, vous êtes en droit de retourner 
ce produit au vendeur. La présente garantie ne consti-
tue pas une restriction de vos droits légaux.

Ce produit bénéficie d‘une garantie de 3 ans à comp-
ter de sa date d’achat. La durée de garantie débute à 
la date d’achat. Veuillez conserver le ticket de caisse 
original. Il fera office de preuve d’achat.

Si un problème matériel ou de fabrication devait survenir 
dans 3 ans suivant la date d‘achat de ce produit, nous 
assurons à notre discrétion la réparation ou le rempla-
cement du produit sans frais supplémentaires. La garantie 
prend fin si le produit est endommagé suite à une utili-
sation inappropriée ou à un entretien défaillant.

La garantie couvre les vices matériels et de fabrication. 
Cette garantie ne s’étend ni aux pièces du produit sou-
mises à une usure normale (p. ex. des piles) et qui, par 
conséquent, peuvent être considérées comme des 
pièces d’usure, ni aux dommages sur des composants 
fragiles, comme des interrupteurs, des batteries ou des 
éléments fabriqués en verre.

 Faire valoir sa garantie

Pour garantir la rapidité d’exécution de la procédure de 
garantie, veuillez respecter les indications suivantes :

Veuillez conserver le ticket de caisse et la référence du 
produit (par ex. IAN 123456_7890) à titre de preuve 
d’achat pour toute demande.
Le numéro de référence de l’article est indiqué sur la 
plaque d’identification, gravé sur la page de titre de 
votre manuel (en bas à gauche) ou sur un autocollant 
apposé sur la face arrière ou inférieure du produit.
En cas de dysfonctionnement du produit, ou de tout 
autre défaut, contactez en premier lieu le service après-
vente par téléphone ou par e-mail aux coordonnées in-
diquées ci-dessous.
Vous pouvez alors envoyer franco de port tout produit 
considéré comme défectueux au service clientèle indiqué, 
accompagné de la preuve d’achat (ticket de caisse) et 
d’une description écrite du défaut avec mention de sa 
date d’apparition.

 Service après-vente

  Service après-vente France
 Tél. :  0800904879
 E-Mail : owim@lidl.fr

Legende der verwendeten Piktogramme

Das CE-Zeichen bestätigt die Konformität mit den für das Produkt zutreffenden  
EU-Richtlinien.

Holz-Laufrad Retro / Holz-Laufrad 
Motorrad

 Einleitung

Wir beglückwünschen Sie zum Kauf Ihres 
neuen Produkts. Sie haben sich damit für ein 
hochwertiges Produkt entschieden. Machen 

Sie sich vor der ersten Inbetriebnahme mit dem Produkt 
vertraut. Lesen Sie hierzu aufmerksam die nachfolgende 
Bedienungsanleitung und die Sicherheitshinweise. Be-
nutzen Sie das Produkt nur wie beschrieben und für die 
angegebenen Einsatzbereiche. Bewahren Sie diese An-
leitung an einem sicheren Ort auf. Händigen Sie alle Un-
terlagen bei Weitergabe des Produktes an Dritte mit aus.

  Bestimmungsgemäße 
Verwendung

Das Produkt ist nicht für den gewerblichen Einsatz be-
stimmt.

 Lieferumfang

5 Einzelteile ( 1  ‒ 5 )
1 Schraube Ø 6 mm x 137 mm 6  
1 Schraube Ø 6 mm x 105 mm 7  
2 Schrauben Ø 6 mm x 72 mm 8  
3 Schraubhülsen Ø 9 mm x 12 mm 9  
2 Schraubhülsen Ø 8 mm x 22 mm 10  (HG08068)
2 Schraubhülsen Ø 12 mm x 24 mm 10  (HG08069)
1 Hutmutter Ø 10 mm x 12 mm 11  
1 Unterlegscheibe  Ø 14 mm 12  
2 Innensechskantschlüssel 13  
1 Schraubenschlüssel 14  
1 Bedienungsanleitung

Sicherheitshinweise

  Achtung. Benutzung unter unmittelbarer Aufsicht 
von Erwachsenen.

  Achtung. Alle Verpackungs- und Befestigungs- 
materialien sind nicht Bestandteil des Spielzeugs 
und sollten aus Sicherheitsgründen stets entfernt wer-
den, bevor es den Kindern zum Spielen übergeben 
wird.

  Achtung. Mit Schutzausrüstung zu benutzen. 
Nicht im Straßenverkehr zu verwenden. 20 kg max.

 Achtung. Dieses Spielzeug hat keine Bremse.
  VORSICHT! Verwenden Sie das Produkt nicht in 

der Nähe von Schwimmbecken, Autobahnen, Stufen, 
Treppen, Hügeln oder Abhängen. 

  Aufgrund von Kleinteilen sollte die Montage /  
Demontage nur durch Erwachsene erfolgen.

  Stellen Sie sicher, dass sich das Produkt in einem 
einwandfreien Zustand befindet, bevor das Produkt 
Kindern zum Spielen übergeben wird. 

  Geschicklichkeit ist erforderlich, um jegliche Kollision 
zu vermeiden, die eine Verletzung des Benutzers 
oder Dritter verursacht. 

 Verpackung für spätere Rückfragen aufbewahren!
 Das Produkt ist für Kinder ab 2 Jahren geeignet.

 Montage

Hinweis: Prüfen Sie vor der Montage, dass die vor-
montierten Schrauben fest angezogen sind. Sie müssen 
möglicherweise erneut fest angezogen werden.
Wichtig: Aufgrund der Größe des Produkts sollte die 
Montage von mindestens zwei Erwachsenen durchge-
führt werden. 
  Montieren Sie das Produkt, wie in Abb. A-G darge-

stellt, auf einem ebenen und flachen Untergrund. 
Verwenden Sie für die Montage den vorgesehenen 
Innensechskantschlüssel 13  und Schrauben- 
schlüssel 14 . 
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